

План методичної роботи на травень 2021 року

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні
1	Складання планів роботи на місяць	Щомісяця	Методист
2	Здійснювати відвідування методичних заходів з метою контролю якості їх проведення	Постійно	Методист Заст. директора
3	Науково-методичний супровід роботи методичних комісій. Організувати роботу методичних комісій по підготовці до педагогічної ради «Діяльність роботи методичних комісій щодо вдосконалення педагогічної майстерності та фахового рівня педагогів». Надавати методичні рекомендації по створенню звітів-презентацій за підсумками роботи МК	До 21.05.21	методист
4	Організувати науково – методичний супровід підготовці та проведення предметних тижнів: Тиждень до «Дня Європи в Україні»	10.05-15.05.21	Льовкін І.В.
5	Проаналізувати тематику та якість проведення позаурочних заходів	Протягом місяця	Адміністрація
6	Забезпечити участь педпрацівників в семінарах, які проводить НМЦ ПТО	згідно графіка	Адміністрація
7	Розгортання Office 365 в навчальному закладі	На протязі місяця	Методист
8	Оновлення і осучаснення інформації на стендах в методичному кабінеті та в навчальних корпусах	постійно	Методист Зав. кабінетами
9	Поповнити та оновити базу для методичного кабінету новими методичними розробками педпрацівників	Квітень-травень	Методист Голови МК
10	Організувати методичну допомогу в організації Курсів ПК (дистанційного етапу)	Протягом місяця	Методист
11	Проводити оперативні методичні наради з актуальних питань організації навчально-виробничого процесу, вивчення нормативних документів	Протягом тижня	Методист
12	Підготовка поточних звітів, надання інформації в департамент та в НМЦ ПТО	згідно з графіками	Заст.директора Методист
13	Організувати участь в методичному марафоні в рамках методичного фестивалю	06.05	Методист
14	Організувати участь в підсумковому заході за результатами обласного віртуального конкурсу професійної майстерності «Мій кращий конспект уроку»	14.05	Методист
15	Консультувати педагогічних працівників з питань педагогіки, методики навчання та психології	Протягом місяця	Методист Психолог
16	Залучати педагогів до роботи для участі в спеціальних програмах розвитку освіти.	Протягом року	Методист
Педагогічна рада			
17	<i>Провести засідання методичної наради за темами:</i> 1. Діяльність роботи методичних комісій щодо вдосконалення педагогічної майстерності та фахового рівня педагогів. 2. Стан проведення предметних тижнів. 3. Аналіз працевлаштування випускників груп 1-17, 2-17, 9-19. 4. Аналіз роботи психологічної служби за підсумками навчального року. 5. Підсумки Міжобласного методичного фестивалю.	25.05.21	Методист Голови МК Практичний психолог Заст.директора з НВЧ
Інструктивно-методичні наради			
18	1. Підготовка до ЗНО-2021. 2. Оформлення обліково-навчальної документації на кінець навчального року.	11.05.21	Адміністрація

В.о. методиста

Сурган Н.В.